     Lista Laureatów X Ponadregionalnego Festiwalu 
                        Piosenki Obcojęzycznej
             przedszkola i szkoły podstawowe
Kategoria - soliści - przedszkola i klasy I-III SP
I miejsce  Aleksandra Moskal za piosenkę w języku angielskim pt. „CAN YOU FEEL THE LOVE TONIGHT”  (Zespół Szkół Publicznych w Lubiążu).

II miejsce ex aequo Antoni Grabowski za piosenkę w języku angielskim pt. „TEARS & HEAVEN” (Językowa Integracyjna Szkoła Podstawowa w Trzebnicy )oraz Michalina Jasicka za piosenkę w języku rosyjskim pt. „NADZIEJA” (Niepubliczne Przedszkole ,,Adaś’’ w Wołowie).
Kategoria - zespoły- przedszkola i klasy I-III SP
I miejsce  ,, Kotki’’ za piosenkę w języku angielskim pt. „TWINKLE, TWINKLE LITTLE STAR” (Niepubliczne Przedszkole ,,Adaś’’ w Wołowie).

II miejsce   „Kornelki” za piosenkę w języku niemieckim pt. „EINE WANDERUNG IST LUSTIG”( Szkoła Podstawowa w Starym  Wołowie).
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

III miejsce   ,,Gumisie’’ za piosenkę w języku angielskim pt. „WEATHER DANCE”          ( Przedszkole Integracyjne w Trzebnicy).
Kategoria - soliści – klasy IV-VI SP
I miejsce  ex aequo Nikola Muszyńska – za piosenkę w języku niemieckim pt. „ES WAR EINMAL IM DEZEMBER” (Szkoła Podstawowa w Głębowicach) oraz Natasza Charłampowicz za piosenkę w języku angielskim pt. „ZOMBIE”( Zespół Szkół Społecznych w Wołowie).
II miejsce ex aequo Amelka Lubicz-Miszewska – za piosenkę w języku angielskim pt. „SOMETHING NEW” oraz Marysia Wilgosz –za  piosenkę w języku angielskim pt. „WRITING’S ON THE WALL”( Szkoła Podstawowa nr 3 w Trzebnicy).
III miejsce   Klaudia Smolińska za piosenkę w języku angielskim pt. „ROLLING IN THE DEEP” (Szkoła Podstawowa w Malczycach).
Kategoria – zespoły – klasy IV-VI SP
I miejsce Amelka Lubicz-Miszewska i Marysia Wilgosz za piosenkę w języku angielskim pt. „SAY SOMETHING” (Szkoła Podstawowa nr 3 w Trzebnicy).
II miejsce Emilia Walaszczyk, Wiktoria Bekacz, Kamila Hostyńska za piosenkę w języku angielskim pt. „EVERYTHING AT ONCE” (Szkoła Podstawowa w Krzelowie). 






























